



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 21/11/2012, Α.Π: 181

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Θέμα: Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας και εγγραφή μελών.

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας θα γίνει την **Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 2012 στο 36^ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά**. Οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου θα γίνουν αμέσως μετά τη λήξη της στις 1:30 μ.μ. ως τις 5:30 μ.μ. , παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου. Η **κατάθεση ψηφοδελτίων** μεμονωμένων υποψηφίων ή παρατάξεων θα μπορεί να γίνει στο Δ.Σ. του συλλόγου **μέχρι την Παρασκευή 30/11/2012 στις 7μ.μ.** Τα ψηφοδέλτια θα επικυρωθούν από συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου τη συγκεκριμένη ημέρα και ώρα.

Για το θέμα της σειράς προτεραιότητας των συναδέλφων στην ψηφοφορία αποφασίστηκε το εξής : κάθε συνάδελφος με την υπογραφή του στο παρουσιολόγιο την ημέρα της συνέλευσης θα παίρνει και ένα χαρτάκι αυστηρά ατομικό με αριθμό προτεραιότητας και με αυτή τη σειρά θα συμμετέχει στη ψηφοφορία. Η διαδικασία θα γίνεται με ευθύνη του Δ.Σ.

Θεωρούμε αυτονόητη και απολύτως αναγκαία τη συμμετοχή σας προκειμένου να λάβουμε όλοι μαζί τις καλύτερες αποφάσεις στις κρίσιμες στιγμές που περνάμε.

Η Ημερήσια Διάταξη της γενικής Συνέλευσης έχει ως εξής :

8.30 Έναρξη Γενικής Συνέλευσης.

α. Εκλογή προεδρείου γενικής συνέλευσης.

β. Ενημέρωση αιρετών

γ. Απολογισμός Δ.Σ. από τον πρόεδρο και οικονομικός απολογισμός από τον ταμία.

δ. Ενημέρωση για την παρέμβαση του συλλόγου στη Γενική Συνέλευση της ΔΟΕ τον Ιούνιο.

ε. Τοποθετήσεις μελών του συλλόγου.

στ. Δευτερολογία προέδρου

12.30 – 13. 15 : Κατάθεση – ψήφιση προτάσεων και ψηφισμάτων από τη Γενική Συνέλευση

13.15 – 13.30 : Εκλογή εφορευτικής επιτροπής.

13.30 – 17.30 : Διεξαγωγή εκλογών.

.....

Στην επόμενη σελίδα, υπάρχουν οι καταστάσεις, για εγγραφή μελών και παρακράτηση συνδρομής. Παρακαλούνται οι συνάδελφοι να υπογράψουν, δεξιά από τον αριθμό μητρώου.

Οι κατάλογοι αυτοί θα συγκεντρωθούν μέχρι τη Δευτέρα 26/11 από το μέλος του ΔΣ που είναι υπεύθυνο ενημέρωσης κάθε σχολείου.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΘΟΔΩΡΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

Για τους συναδέλφους **αναπληρωτές ΕΣΠΑ, αποσπασμένους από άλλα ΠΥΣΠΕ** ή από τη **Δευτεροβάθμια εκπαίδευση** δεν μπορεί να γίνει παρακράτηση της συνδρομής από εκκαθαριστή αλλά μόνο με **άμεση πληρωμή**. Γι' αυτό ακολουθεί δεύτερος κατάλογος με τα ίδια στοιχεία για κάθε συνάδελφο.

A/A	Όνοματεπώνυμο	Ειδικότητα	ΕΣΠΑ ή αποσπασμένος από άλλο ΠΥΣΠΕ ή αποσπασμένος από Δευτεροβάθμια

Οι κατάλογοι αυτοί θα συγκεντρωθούν μέχρι τη **Δευτέρα 26/11** από το μέλος του ΔΣ που είναι υπεύθυνο ενημέρωσης κάθε σχολείου.